

它也有。日趋完善的"十字水街、田字绿廊,九宫格里看天下, 一朝梦回五千年"的城市新意象,颠覆着观念。

如果有机会高空鸟瞰, 你还会惊叹, 占地 720 平方公里、 形似去尾鲤鱼的奉贤地图上,绿色与水域,是最醒目的底色。 它处于上海各城区绝无仅有的通江傍海的地理位置,域内水 陆交通纵横交错, 高速公路、浦江大桥、越江隧道、快速 公交线(BRT)四通八达;它有长约13.7千米的江岸线和 31.6 千米的海岸线蜿蜒伸展,像银色花边镶嵌在陆地边缘; 它还有被誉为上海最大"绿肺"的海湾国家森林公园,负氧 离子浓度是市区商业区的15倍;还有千姿百态的绿地、林 荫道、屋顶绿化、立体绿化等,不同的绿,在这里汇聚成绿 浪起伏的海洋。

今日奉贤, 经济社会变化持续向好, 人们获得感、满足感 越来越强。这些, 离不开奉贤区委、区政府军牢抓住这一片土 地上"美"之禀赋、传统和灵魂,不仅千方百计守护好自然赋 予的生态环境之美, 更致力于探索自然、文化、历史、经济的 融合发展,由此创造和凸显了"奉贤美、奉贤强"。而为"奉 贤美、奉贤强"增添翅膀的,是"东方美谷"和"未来空间", 恰恰是这两大引擎驱动新时代奉贤改革发展,敢想敢干,"弯 道超车",由此发生了一系列新的变化:

短短几年,奉贤一跃而成为了世界瞩目的"全球化妆品行 业新高地",来自中、意、法、日、韩等国家和地区的化妆品 企业掌门人、高管以及专家学者每年聚集于此, 商讨全球美丽 产业的发展方向,申请入驻"东方美谷"的化妆品企业排起了 长队。今年,奉贤又徐徐展现另一个激荡人心、再起宏图的大幕, 7月9日,中共上海奉贤区第四届委员会第七次全体会议审议 并通过《对标国际化服务长三角打造南上海"未来空间"的意见》, 吹响了奉贤抢抓自贸区新片区机遇、服务长三角一体化战略、 高起点高标准打造南上海"未来空间"的号角,并作出了全面 部署。8月24日,奉贤区在临港奉贤中心为"未来空间"推进 办公室揭牌,并推出奉贤服务临港自贸区新片区的"奉贤方案"。 这是奉贤继"东方美谷"后,再次举全区之力重磅打造区域经 济"新引擎",吸引了全国关注的目光。

发展的传奇, 总联系历史与未来。奉贤也是如此。

中央希望上海加快建设卓越的全球城市和具有世界影响力 的国际大都市,参与全球合作竞争;上海市委书记李强提出, 上海要以打响"四大品牌"作为落实国家战略的重要载体,推 动中心城市功能落地、做优、做强,进一步提升城市能级和核 心竞争力。奉贤呢, 正是积极落实中央和上海市委的要求, 深 化改革,才创造了"变不可能为可能"的奇迹。